

Bylo potřeba vízum? Ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Letter of Acceptance, Pas, Zpáteční letenka délka čekání na vízum: 2 dny výše poplatku za udělení víza: cca 1200,- Kč

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Ano, měl.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Proces je poměrně složitý, avšak detailně popsany na stránkách školy. Registrace probíhá již měsíc před začátkem semestru !!!
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Nepoužívá (1 místní kredit = 2 ECTS)
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Závěrečná známka se skládá z více částí (docházka, prezentace, mid term exam, final exam, final paper). Liší se předmět od předmětu.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: V něčem lepší, v něčem horší. NTU je ve světovém měřítku hodnocena velmi vysoko (kolem 60. místa)
Jak jste získával/a studijní materiál? Přímo od profesorů skrze informační systém školy.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Profesor Andrew Lin – Law of Contract. Student se dozví hodně o americkém smluvním právu. Kurzy čínštiny – z nulové znalosti čínštiny jsem se dostal na slušný level. Doporučuji kurzy navštěvovat, jsou zadarmo. Příprava a samotné kurzy zaberou hodně času, avšak člověk se během pár měsíců naučí tolik, co v Evropě za pár let.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Obrovská, každá fakulta má svou knihovnu + hlavní knihovna. Opravdu obrovské množství publikací.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Notebook je potřeba, v knihovnách jsou taktéž dostupné počítače, avšak na počet studentů jich není zase tak tolik.
Možnosti tisku a kopírování: V kampuse (student má prvních 100 stránek zdarma). Já osobně tiskl v obchodě vedle kolejí. (1 stránka méně než 1 Kč)
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Ano Jestliže ano, jaké? Opravdu široká škála aktivit a akcí. Orientation tour, Welcome party a různé akce během semestru.

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2
 První semestr jsem strávil spíše se zahraničními studenty, druhý semestr jsem se již více začlenil mezi místní studenty, a to také díky zlepšující se znalosti čínštiny.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Koleje (jednolůžkový pokoj)
Cena měsíčně: 5500,- Kč (Cena v EUR měsíčně: 200)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Na kolejích je potřeba vybavit si celý pokoj na vlastní náklady (matrace, peřina, polštář, povlečení, lampička, koš, sprchový závěs atd.) Na konci pobytu doporučuji s předstihem prodat.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Souběžně s přihláškou na univerzitu v případě kolejí (cca 6 měsíců dopředu)
Jaké jsou možnosti stravování? Všude. Na Taiwanu se jí prostě všude. Místní ani nevaří, Místní restaurace a noční markety s jídlem jsou na každém rohu.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Ceny v restauracích malinko nižší, Západní jídlo dražší. Nakupovat v obchodě se až tak nevyplatí. Ovoce, zelenina podstatně dražší, jakož i mléčné výrobky.
Způsob dopravy do místa pobytu: zpáteční letenka Orientační cena: 16.000,- China Southern Airlines Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Nemůžu říct, ale 2 měsíce před odletem je obecně nejvhodnější doba na zakoupení letenky.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Velmi levná doprava (jízdem metrem 9-20 Kč), Autobusy 12 Kč. Já využíval převážně kolo. Je možnost cityBike nebo kola vlastního.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu?
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) přes ISIC (1 rok cca 3000,- Kč)
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Operace pravé ruky po nehodě ve Vietnamu. Vše uhrazeno pojišťovnou
Pracoval/a jste během studia? ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? nelze
Tipy na využití volného času: Krásná příroda všude kolem, noční markety, sport, vše na co si člověk může vzpomenout.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10 000,- Kč
--	-------------

Počet podpořených měsíců:	9,5
Celkový počet měsíců:	10
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní zdroje a zdroje od rodičů. Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Speciální grant MŠMT (40000 Kč), navýšení stipendia na jarní semestr (24000 Kč)	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 0,- b/ výše školného 0,- c/ výše ostatních poplatků (jakých) cca 300,- Kč na internet v kampuse/ 1 semestr	
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 5500,- b/ z toho stravování 6000,- c/ cestování a volný čas 5000,-	

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 20
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? Zatím nic, ale bude mi uznáno 40.
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Vše lze sehnat na Taiwanu, není třeba zaplňovat kufr.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Neuvěřitelná sounáležitost k univerzitě, nádherný kampus, vstřícnost lidí. Kurzy čínštiny
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: nemám žádné negativní zkušenosti
Další komentář: Rád poskytnu informace všem, kteří zvažují studium na NTU či na Taiwanu. U kávy či piva zodpovím veškeré otázky. Byl to výjimečný rok. Budu na něj vždy rád vzpomínat.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.

